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14 і 15 червня 2013 року у місті Толука, 
Мексика, відбулася 10 Міжнародна 
християнська медична конференція, 
підготована ВМХЛ (Всесвітньою 
мережею християнських лікарів). 
На конференції, темою якої стала 

«Духовність і медицина», були присутні 
приблизно 350 лікарів і спеціалістів 
з 24 країн світу. У своєму вітальному 
слові доктор Гілберт Че, президент 
ВМХЛ, закликав християнських лікарів 
до солідарності у вірі, спонукаючи їх 
пробудити спеціалістів з медицини та 
людей інтелектуальної праці. Доктор 
Джерок Лі, засновник і голова правління 
ВМХЛ у своїй відео промові сказав: 
«Служіння ВМХЛ безумовно необхідне 
у наш час, щоби приводити незліченну 
кількість людей до шляху спасіння. Тому 
я прошу вас присвятити себе цьому 
служінню, віддати йому все своє серце, 
розум і сили». 
Доктор Даніель Фуентес, голова 

Мексиканського організаційного комітету, 
виявляючи свою вдячність головному 
управлінню ВМХЛ, заявив: «Для нас 
велика честь бути першою країною в 
Латинській Америці, в якій проводиться 

Міжнародна християнська медична 
конференція ВМХЛ».
Конференція  засновувалась  на 

конкретних медичних даних. Особливу 
увагу було приділено семи випадкам, які 
неможливо було вилікувати за допомогою 
медицини, але люди одужали завдяки 
молитві. Доктор Че представив випадки 
двох людей, клінічна картина хвороб 
яких була критичною через крововилив у 
мозок, але обидві людини одужали завдяки 
молитві з вірою доктора Джерок Лі.
Доктор Пастрана Фігеро, мексиканський 

пластичний  хірург,  розповів  про 
хворобу своєї доньки. Вона впала у кому 
внаслідок такоцубо кардіоміопатії після 
пластичної операції, яку робив її батько. 
Але отримавши молитву доктора Джерок 
Лі, яка переходить межі простору і часу, 
вона одужала. Доктор Девід Ю, сімейний 
лікар із Сінгапуру, розповів про випадок 
зі своїм сином. У нього був сепсис, який 
розвинувся внаслідок урогенітальної 
інфекції, ускладненої непрохідністю 
кишечника і жовтяницею, але здоров’я 
його відновилося після молитви доктора 
Джерок Лі. 
Після  кожної  презентаці ї  був 

час для запитань і відповідей. Між 
презентаціями з’являлися люди, чиї 
випадки були розглянуті, тобто ті, хто 
отримав божественне зцілення, прийшли 
особисто, привернувши величезну 
увагу всіх присутніх! Доктор Андре 
Гасіоровський (Ізраїль), президент 
союзу «Рука допомоги» розповів історію 
скрипальки, яка мала лімфому Ходжкіна 
і одужала завдяки божественній силі. 
Після презентації вона свідчила про себе 
особисто і прославила Бога, виступивши 
з концертом перед аудиторією. 
Крім того, проводилися спеціальні 

лекції, які пробудили духовність у всіх 
присутніх спеціалістів з медицини. 
Доктор Луїс Паз із Пуерто-Ріко, доктор 
Аполос Ланда із Перу читали лекції на 
тему покликання християнських лікарів, 
торкаючись аспектів шанобливого 
ставлення, наголошуючи на тому, що 
лікарі повинні допомагати пацієнтам 
одужувати як фізично, так і духовно. 
Доктор Алвін Гван прочитав лекцію 

на тему «Принципи, які нам необхідно 
знати, щоби отримати божественне 
зцілення», засновуючись на проповідях 
доктора Джерок Лі. Крім того, він 

розповів про те, чим пов’язані освячення 
і сила, продемонструвавши випадок 
зцілення своєї доньки Люсії Гван від 
кальцієвого тендиніту зап’ястка.
Зокрема, вистава хору «Звук світла» 

комітету виконавчих видів мистецтв 
Центральної Церкви Манмін допомогла 
присутнім відчути велику єдність між 
собою, а їхнє прекрасне прославляння 
і танці допомогли відчути велику 
благодать та додали почуття емоційної 
завершеності.
Після конференції доктор Даніель 

Фуентес промовив: «Ісус Христос являє 
дива як у давні часи, так і сьогодні, 
демонструючи Свою любов всьому 
світові .  Ця  конференція  велично 
прославила Бога через медичні докази 
божественного зцілення, спеціальні 
лекції, які відновлювали дух, а також 
сповнені духу дивовижні вистави!»
Тим часом посол Коста-Ріки у Гватемалі 

Фернандо Борбон засвідчив про своє 
зцілення від раку легень, від якого він 
вилікувався завдяки молитві доктора 
Джерок Лі. Він завершив молитвою 
перший день конференції. 11Конференція 
відбудеться у 2014 році в Болгарії. 

Понад 350 лікарів з 24 країн світу
стали свідками Божої сили!

10 Міжнародна християнська медична конференція ВМХЛ у Мексиці

Всесвітня мережа християнських лікарів (ВМХЛ) – це міжденомінаційна організація християнських лікарів, штаб-квартира якої знаходиться у Південній Кореї. Члени цієї 
організації сприяють почуттю товариськості, свідчать про живого Бога через презентації випадків божественного зцілення і провідні лекції щодо служіння християнських лікарів 
на своїх щорічних конференціях. Фото 1: 10 Міжнародна християнська медична конференція, 2: Вітальне слово доктора Даніеля Фуентеса, 3: Сповнений благодаті виступ хору 
«Звук світла», 4: Презентація доктора Франсіско Карлос Гомес Барбоса
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2 Слово Життя – Духовна любов (8)

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
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«Любов довготерпить, любов милосердствує, не заздрить, любов не величається, не надимається, не поводиться нечемно,
не шукає тільки свого, не рветься до гніву, не думає лихого». (1 Послання до коринтян 13:4-5)

Любов не шукає тільки свого

З часом любов остигає, і люди починають шукати 
власної вигоди, а не вигоди для інших. Був випадок, 
коли до складу дитячої посипки включили токсичну 
речовину. Незважаючи на це, люди продали 
технологію закордонним покупцям заради власної 
вигоди. У наш час люди чинять такі жахливі справи 
без вагання. Сьогодні, коли егоїзм людей нестримно 
зростає, ми живемо у такий час, коли людям 
найбільше потрібна духовна любов. 

1. Духовна любов шукає вигоди для інших 
Озирнувшись на своє щоденне життя, ми можемо 

перевірити, чи шукаємо ми вигоди для себе, або для 
інших людей. Дозвольте мені навести приклад із життя. 
Припустимо, декілька людей зібралися пообідати разом. 
Вони повинні обрати, що їм замовити для всієї групи. 
Один із групи наполягає на власному виборі страв. 
Інший погоджується з бажаннями першого, але через 
це відчуває себе неспокійно. Є також одна людина, яка 
завжди спершу дізнається про думку інших. А потім, 
щоби не заважати групі, незважаючи на те, любить вона 
обрані іншими людьми страви, чи ні, підтримує всю 
групу і завжди їсть з радістю.
Дозвольте навести інший приклад. Деякі робітники 

готуються до якоїсь події. Вони мають декілька варіантів 
вибору. Одна особа невблаганно намагається переконати 
інших доки вони не погодяться. Інша людина не 
надто наполягає на власній думці, але насправді їй 
не подобається думка інших людей. Ще одна людина 
дослухається до думок інших щоразу коли вони 
оголошують їх. Навіть якщо вона має гарну думку, вона 
намагатиметься дотримуватися дімки інших людей.
Ми повинні обумовлювати свої вчинки, покладаючись 

на почуття любові до людей. Коли виникає спірка між 
вами та іншими людьми, спокій порушується, і ви 
повинні перевірити, чи наполягали ви на власній думці, 
шукаючи власної вигоди. Якщо ви зробите поступку 
у суперечці, уявивши себе на місці іншої людини, ви 
можете зберегти мир. Мир руйнується, коли ви шукаєте 
власної вигоди. Якщо ми когось любимо, ми безумовно 
в усьому підтримуємо думки тієї людини і шукаємо її 

вигоди, а не своєї. 
Батьки почуваються щасливішими, коли їхні діти 

добре їдять і гарно вдягнені, що не можна сказати 
про них самих. Якщо ми шукаємо вигоди для 
інших, маючи саме таку любов, наш Бог-Отець буде 
задоволений нами!

2. Авраам шукав вигоди для інших
Серце, яке не шукає власної вигоди, але вигоди для 

інших, засновується на самовідданій любові. Ви можете 
відчувати, ніби щось втрачаєте, коли не шукаєте власної 
вигоди. Але якщо ви маєте очі віри, ви не матимете 
такого почуття. Бо коли ви шукаєте вигоди для інших, 
виконуючи Божу волю, Він дасть вам відповіді і 
благословення.
Гарним представником такого випадку є Авраам. 

У 13 главі Книги Буття розповідається про Авраама і 
його племінника Лота. Лот втратив батька у дитинстві 
і довіряв Авраамові як власному батькові. Лот отримав 
благословення завдяки Аврааму, якого любив Бог. Вони 
були дуже багатими, мали худобу, срібло і золото. Так 
між пастухами Авраама (тоді його називали Аврам) і 
пастухами Лота відбулася суперечка, тому що поголів’я 
худоби надто збільшилося.
Авраам вирішив розділити худобу, щоби запобігти 

подальшому розбрату між родичами. Він дозволив 
Лотові першому обрати кращу землю. У Книзі Буття 
13:9 написано: «Хіба не ввесь Край перед обличчям 
твоїм? Відділися від мене! Коли підеш ліворуч, то я 
піду праворуч, а як ти праворуч, то піду я ліворуч». 
Лот обрав для себе всю долину Йорданську, яка була 
добре наводнена.
Авраам міг першим обрати собі землю, оскільки Лот 

отримав благословення завдяки йому, а також тому що 
він був дядьком Лота, тобто старшим від нього, але він 
так не зробив. Якби він офіційно дозволив Лотові обрати 
землю, він би почувався погано, тому що Лот зробив 
свій вибір, керуючись власною вигодою. Але Авраам 
дійсно від щирого серця бажав, щоби Лот мав кращі 
землі, тому зберіг з ним мир. Зрештою Авраам отримав 
набагато більші благословення від Бога.
Авраам, який шукав вигоди для Лота, міг мати 

великі багатства і владу, тому що його поважали царі 
сусідських територій. Завдяки такому доброму серцю 
його назвали другом Бога. Людина, яка шукає вигоди для 
інших в усьому, як Авраам, розуміє серця інших людей і 
тримається того, що для них вигідніше. Така людина не 
шукає добра для себе. 
Найбільшу радість ми відчуваємо тоді, коли віддаємо 

те, що належить нам, своїм коханим. Важко віддати 
щось своє людям, яких ми ненавидимо, але зовсім 
неважко віддавати людям, яких ми любимо. Лише ті 
люди, які віддають найдорогоцінніше своїм коханим, 
можуть зрозуміти таку радість. Само по собі давання – 
це джерело радості для них. Тому я сподіваюся, що ви 
насолоджуватиметесь щастям, даним Господом, маючи 
духовну любов, яка ставить вигоду Бога і вашої церкви 
вище за вашу особисту вигоду; вигоду для ваших сусідів, 
батьків, братів, чоловіка або дружини, дітей вище вашої 
власної вигоди. 

3. Щоби не шукати власної вигоди
Інколи коли ми небайдужі до християнського життя, 

ми можемо стати причиною труднощів для членів 
своєї родини або інших людей. Наприклад, коли ви 
постите, ви можете спричинити труднощі на роботі 
для своєї компанії, якщо скажете, що у вас немає сили. 
Якщо ви лише будете виконувати роботу у церкві весь 
час, при цьому недостатньо піклуючись про свою 
родину; або якщо домогосподарка буде нехтувати 
домашніми справами, надто зосереджуючись на роботі 
у церкві; або якщо студент буде ледачим у навчанні, 
але старанним лише на церковних зборах, виникнуть 
проблеми.
Вони можуть сказати, що не шукають власної 

вигоди, тому що не витрачають марно час і не 
відпочивають. Але насправді, вони шукають власної 
вигоди. Навіть якщо вони вірні у роботі для Господа, 
не можна вважати, що вони виконують свій обов’язок. 
Вони просто робили те, що їм подобалося, і зневажали 
те, що мали робити насправді.
Тому, щоби не шукати власної вигоди в усьому, ми 

повинні покладатися на Святого Духа. Він веде нас 
до істини. Якщо ми за будь-яких обставин будемо 
триматися Його керівництва, ми житимемо лише для 
Божої слави, щоби ми не робили. 
Щоби чути голос Духа і отримувати Його 

керівництво, перш за все ми повинні позбутися зла, 
звільнивши від нього своє серце. Крім того, якщо 
ми досягли духовної любові у своєму серці, ми 
отримаємо мудрість доброчесності в усіх ситуаціях. 
Ми зможемо краще бачити Божу волю. Також якщо 
наша душа процвітає, нам в усьому буде добре, 
ми будемо здоровими, так що зможемо працювати 
вірно скільки завгодно.
Ми повинні шукати вигоди для інших людей, а не 

для себе, щоби Бог нас визнав Своїми дітьми, щоби нас 
любили навіть невіруючі сусіди і родичі. Коли тільки-
но одружена пара приходить до мене щоби отримати 
молитву благословення, я молюся так: «Дозволь їм 
збудувати прекрасну сім’ю, де кожен шукатиме вигоди 
іншого». Адже вони не зможуть створити гарну сім’ю, 
якщо шукатимуть власної вигоди.
Любі брати і сестри! Я говорив, що найбільшою 

радістю є віддавати все своїм коханим, шукати їхньої 
вигоди, а не своєї. Але Бог бажає, щоби ми досягли 
не лише цього. Він бажає, щоби ми шукали вигоди не 
лише для тих, кого ми любимо, хто корисний для нас, 
але також для тих людей, через яких у нас виникають 
труднощі і які навіть можуть завдати нам шкоди.
Якщо ви досі бажаєте уникати або ненавидіти людей, 

через яких у вас виникають труднощі, ви повинні 
зрозуміти, що ваше серце шукає власної вигоди.
Навіть якщо ви потрапили у несприятливу ситуацію 

або працюєте з людьми, абсолютно на вас не схожими, 
лише коли ви завжди шукатимете вигоди для них і 
будете жертвувати собою, ви зможете досягти духовної 
любові. В ім’я Господа нашого я молюся про те, щоби 
ви стали людьми духу, щиро шукали вигоди для інших, 
з любов’ю і самопожертвою, навіть коли думки інших 
людей не узгоджуються з вашими думками.

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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Три критерії, 
згідно яким молитва
гідна бути прийнятою Богом
Щоби досягти доброго і прекрасного серця, ми повинні слухати Боже Слово, тримати його у своєму серці і 
застосовувати його на практиці. Для цього ми повинні отримати силу через молитву (Читайте: 1 Послання 
Тимофію 4:5). Незважаючи на те, що ви вивчаєте Слово, якщо ви не молитеся за надиханням Духа, ви не 
отримаєте мудрості і сили, яка дає вам змогу відкрити для себе і застосовувати у своєму житті Боже Слово.
Тоді, розглянувши три критерії, завдяки яким ви можете перевірити, чи прийнятна ваша молитва для Бога, 
ми сподіваємося, що ви житимете справжнім християнським життям. 

●     Молитва – це спілкування 
з  Богом  у  дусі ,  тому  якщо  ми 
молимося за надиханням Духа, ми 
можемо досягти розуміння Божої 
волі навіть за долю секунди. Тому що 
нас навчає Дух, Який досліджує все, 
навіть Божі глибини. Тому допомога 
Святого Духа абсолютно необхідна 
для отримання знання про своє «я», а 
також для зміни нашого серця, щоби 
воно перебувало в істині. 
Як написано в Євангелії від Івана 

14:26: «Утішитель же, Дух Святий, 
що Його Отець пошле в Ім'я Моє, Той 
навчить вас усього, і пригадає вам 
усе, що Я вам говорив», ми повинні 
молитися у вченні Духу і з Його 
допомогою. Лише наповнившись Його 
надиханням і силою під час молитви, 
ми отримаємо силу, щоби змінитися. 

Тому для того, щоби принести 
таку могутню молитву, ми спершу 
повинні насадити у собі Боже Слово. 
Інакше кажучи, ми повинні слухати 
Слово, закарбовувати його у своєму 
серці, духовно перетравлювати 
його і молитися. Коли ми молимося 
згадуючи Слово, Дух може пролити 
Своє світло у наші серця і розповісти 
нам про самих себе. 
Припустимо, ви молитеся, щоби 

досягти духовної любові. Замість 
того, щоби молитися: «Дозволь мені 
позбутися ненависті, дозволь любові 
зайти у моє серце», краще молитися 
так: «Любов довготерпить. Я дізнався 
про те, що терпіння означає не 
відсутність гніву, але якість терплячості, 
бо серце не має всього необхідного для 
прояву терпіння. Навіть якщо хтось 

ненавидить мене, і через цю людину у 
мене виникають труднощі, або якщо 
ця людина проклинає мене, я маю 
зрозуміти її і простити. Це любов. 
Дозволь мені зрощувати саме таку 
любов у своєму серці». 
Коли ми молимося і виконуємо 

Боже Слово, почуте у проповідях, 
Дух  дає  нам  розум іння .  Він 
змушує нас пригадати те, що ми 
зробили з нетерпінням або виявили 
незадоволення  до  людини ,  яка 
ненавидить нас. 
Коли ми молимося, Святий Дух 

нагадує нам і навчає нас тому, що 
ми не можемо зрозуміти у плині 
буденного життя. Тому, приносячи 
таку молитву, ми можемо змінитися за 
допомогою сили Святого Духу, Який 
допомагає нам пізнати самих себе. 

ПИТАННЯ 1 

Чи молитеся ви 
за надиханням 
Духа, згадуючи 
Боже Слово?

●     Коли сліпий жебрак Вартимей 
постійно кликав Ісуса, Той промовив: 
«Що ти хочеш, щоб зробив Я тобі?» 
Сліпий відповів: «Учителю, нехай я 
прозрю!» Ісус знав все про того чоловіка, 
але Він запитав, що той бажає, щоби Ісус 
зробив, тоді чоловік відповів конкретно 
(Євангеліє від Марка 10:46-52). 
В іншій історії, записаній в Євангелії 

від Марка 9:17-27, чоловік привів 
до Ісуса свого сина, який мав німого 
духа. Ісус запитав батька: «Як давно 
йому сталося це?» Той відповів: «З 
дитинства. І почасту кидав він ним і в 
огонь, і до води, щоб його погубити». 

Батько попросив Ісуса про допомогу, 
промовивши: «Поможи нам!»
Припустимо, вас спіткали негаразди 

у бізнесі, і вам потрібна допомога. 
Саме тоді хтось вас запитає: «Що 
я для тебе можу зробити? Я бажаю 
тобі допомогти». У такій ситуації 
жоден з вас не відповість: «Як хочеш, 
так і допомагай». Замість цього ви 
скажете абсолютно точно, що вам 
потрібно, і чому саме. Так само, у своїй 
молитві до Бога ми повинні докладно 
висловлювати зміст свого прохання. 
Те саме стосується позбуття гріхів і зла. 

Ви не позбудетеся ревнощів і заздрості, 

промовивши у молитві: «Дозволь мені 
позбутися ревнощів і заздрості». Ви 
повинні схилитися перед Богом у молитві, 
спробувавши пригадати свої вчинки та 
почуття, і помолитися певним чином.  
Якщо ви хочете бути бездоганною 

людиною, яка не помиляється у своїх 
словах, ви можете помолитися так: «Я не 
хочу використовувати у своїй мові погані 
слова. Я не хочу виправдовуватися за свої 
помилки. Я бажаю припинити кепкувати 
з інших. Я не хочу говорити про когось 
за його спиною». Коли ви помолитеся 
конкретно саме так, Бог ще більше виллє 
на вас Свою благодать. 

ПИТАННЯ 2 

Чи промовляєте 
ви у своїй молитві 
до Бога, що саме 
вам потрібно?

●     У 18 главі Євангелія від Луки 
записана притча про неправедного 
суддю. Навіть неправедний суддя 
вирішив справу на користь наполегливої 
вдовиці, яка постійно надокучала судді, 
щоби він законно захистив її. У цій 
притчі Господь сказав: «А чи ж Бог 
в оборону не візьме обраних Своїх, 
що голосять до Нього день і ніч, хоч і 
бариться Він щодо них?» 
Щира молитва зворушує серце Бога. 

Коли ми палко і щиро молимося всім 
серцем, волею, розумом і відданістю, 
Бог дає нам силу і благодать. 
Крім того, важливо приносити 

молитви, маючи добре серце. Тому 
що аромат молитви доброти може 

торкнутися серця Бога. Щоби принести 
молитву доброчинності, яка прийнятна 
Богові ,  ми  повинні  зрощувати 
доброчинність у собі і намагатися 
накопичувати добро на добро кожної 
миті свого життя. Лише коли слова та 
вчинки доброчинності накопичаться у 
нашому житті, ми зможемо приносити 
молитви доброчинності. 
Припустимо, ви молитеся про свою 

неслухняну дитину. Якщо ви попросите 
Бога змінити її, маючи при цьому важкі 
почуття: збентеження, розчарування або 
обурення, це не буде молитвою любові. 
Спочатку ви повинні покаятися у 
власних провинах, промовивши: «Я не 
зміг як батько явити належний приклад. 

Це вплинуло на мого сина, тому він має 
такий гріх у житті». Якщо ви покаєтеся 
і потім помолитеся про свою дитину з 
любов’ю, вона зміниться. 
Навіть під час важких випробувань 

молитва, яка гідна бути прийнятою 
Богом, має бути принесена з покірним 
серцем і вдячністю. Тоді ситуація 
може змінитися. Ваша молитва не 
повинна бути сповнена плачу, смутку 
або самоосуду.
Сподіваємося, у своїй молитві, 

принесеній за надиханням Духа, ви 
точно визначите бажання свого серця, 
принесете щиру молитву доброчинності 
і матимете могутнє християнське життя 
сповнене Божих благословень. 

ПИТАННЯ 3 

Чи зворушує 
ваша молитва 
серце Бога?
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Я українська єврейка. Я не знала 
Бога. Все життя мене зневажали і 
ставилися до мене з презирством. 
Але  завдяки  своєму  синові  я 
дізналася про Бога і Господа. 
Одного разу мій син сказав, що 
хоче служити в обіцяній Богом 
землі, Ізраїлі! 
Ми з чоловіком були приголомшені. 

Не маючи досвіду, мій син хотів 
переїхати до країни, де люди 
розмовляють іншою мовою, не такою, 
якою спілкуємося ми! Я хвилювалася. 
Але ми не могли зупинити свого сина.
У 1991 році мій син зрештою 

поїхав до Ізраїлю. Я була засмучена. 
Раптом слова мого сина спалахнули 
у моїй голові: «Мамо, всі страхи 
походять від невіри. Чому ти не 
читаєш Біблію?» Вперше у житті 
я стала на коліна і помолилася: 
«Господи! Я хочу зустріти Тебе. 
Будь ласка, дай мені віру. Я доручаю 
свого сина Тобі, Господь!»  
Відтоді я почала читати Біблію і 

зрозуміла дещо дійсно дивовижне: 
євреї, як я, -- Богом обраний народ, 
Бог послав Свого Єдиного Сина 
Ісуса на цю землю, щоби спасти 
всіх людей. Боже Слово стало для 
мене хлібом життя і подарувало 
справжній спокій. 
У  грудн і  1 9 9 1  року  п ісля 

розпаду СРСР відкрилися двері 
міжнародного співтовариства. 
Багато людей залишили свої домівки 

та іммігрували в інші країни. В 
Україні зросла злочинність. Нам 
було важко залишатися жити там. 
У 1997 році ми зрештою переїхали 
до Ізраїлю, де жив наш син. У 1998 
році моя сім’я організувала церкву 
у нас вдома в Ашдоді. Але було 
дійсно важко жити в Ізраїлі. Пастор 
Олег Хазін, мій син, повинен 
був працювати, щоби заробляти 
на життя, тому не міг повністю 
зосередитися на своєму служінні. 
Мені було дуже шкода бачити це. 
Ми мали щире бажання зустріти 
духовного лідера, поглядів якого 
ми могли би дотримуватися за 
волею Бога, який би присвятив себе 
спасінню душ. 
З  ч а с ом ,  у  2 0 0 7  р оц і  ми 

познайомилися з преподобним 
доктором  Джерок  Лі ,  котрий 
відвідав Ізраїль для проведення 
свого служіння. Ми стали свідками 
багатьох справ зцілення і могутніх 
справ ,  явлених  завдяки  його 
молитві, слухали його слово, 
сповнене життя. Спостерігаючи за 
цим, ми прийшли до висновку, що 
він є саме тим духовним лідером, 
якого ми шукали. Він підбадьорив 
ізраїльських пасторів любов’ю, 
молитвою, надавши також фінансову 
підтримку. Завдяки його підтримці 
Асоціація пасторів Ізраїлю у 2008 
році організувалася під назвою 
«Кришталевий форум». 
У вересні 2009 року ми навіть 

приймали  у  себе  Об ’єднану 
закордонну кампанію доктора 
Джерок Лі в Ізраїлі, яка відбулася 

в Міжнародному центрі конвенцій 
в Єрусалимі. В Єрусалимі, столиці 
Ізраїлю, він сміливо проголосив 
Ісуса єдиним Спасителем, явивши 
могутні справи Бога. Багато людей 
зцілилися від раку, артриту та 
діабету. Люди вставали з інвалідних 
візків, знімали окуляри. Багато 
могутніх справ, які відбулися під 
час кампанії, велично прославили 
Бога. Для нас то був незабутній 
момент, сповнений емоцій. 
Відтоді християнське служіння 

в Ізраїлі змінилося порівняно з 
тим, що було у минулому. Пастори 
активно брали участь у служінні, а 
месіанські євреї, до яких ставилися 
як до ворожої меншості в Ізраїлі, 
прославляли Бога просто неба, 
живучи щасливим християнським 
життям у вірі, яку дав їм Господь. 
Мені 67 років, але я вивчаю Боже 

Слово, маючи пристрасне бажання 
спасати душі. Я вивчаю курс, 
запропонований Міжнародною 
семінарією Манмін (МСМ). На 
своєму столі я тримаю книжки 
доктора Джерок Лі «Слово про 
хрест», «Небеса І і ІІ» та «Міра 
віри». Я проповідую на зборах 
нашої малої групи. Коли я молюся 
повним розумінням, яке я отримала 
із книжок, Дух допомагає мені 
твердо стояти в істині.
Всю славу і подяку я складаю 

Богові, Котрий дозволив мені 
дізнатися про Ісуса Христа – нашого 
Спасителя. Щиро дякую доктору 
Джерок Лі, який веде Ізраїль через 
свої дорогоцінні проповіді.

«З великою радістю я 
познайомилася з 

духовним лідером, 
який любить Ізраїль»

У жовтні 2011 року я чхнула і у ту ж 
мить відчула біль у лівому вусі. Після 
медичного огляду виявилося, що у мене 
отит середнього вуха, ускладнений 
холестеатомою. Лікар сказав, що це 
може вплинути на мозок і призвести 
до смерті, якщо ситуація погіршиться. 
Він прописав лікування і направив у 
більшу лікарню на операцію, яка мала 
відбутися через тиждень. 
Саме в той час пасторка Хісан Лі, 

головна пасторка-керівниця місій 
чоловіків і жінок (у той час) і пастор 
всесвітнього керівництва Манмін 
приїхали до Церкви Манмін Сунчхон 
на богослужіння присвячене першій 
річниці. Я отримала молитву з хустками 
(читайте Книгу Дії 19:11-12), і сильний 
біль зник. Але я почула гудіння у вухах 
і не могла добре чути. 
Пізніше  я  почала  відвідувати 

Молитовні збори Даниїла щовечора 
і молилася, щоби пізнати себе і 
змінитися. Під час молитви Бог 
дозволив мені зрозуміти погані почуття, 
щодо свого чоловіка, чиє християнське 
життя не було надто бездоганним. Він 
вказав мені, що я хотіла, щоби мені 
служили, показав моє самовдоволення 
і упертість. Я покаялася, спробувала 
все зрозуміти і служити іншим людям з 
покірним серцем. 
Після того я потрапила до Сеулу і 

отримала молитву доктора Джерок Лі. 
4 травня 2013 року було підтверджено, 
що я повністю зцілилася від отиту 
середнього  вуха ,  ускладненого 
холестеатомою. Хворобу неможливо 
було вилікувати звичайним шляхом. 
Навіть після операції могли виникнути 
ускладнення, також залишалася 
небезпека рецидиву. Славлю і дякую 
Богові за все.

«Я зцілилася від 
отиту середнього 
вуха ускладненого 
холестеатомою»

Дияконіса Кюнга Чо 
(Церква Манмін, місто Сунчхон)

Сестра Рита Хазін 
(Церква Манмін, місто Ашдод, Ізраїль)
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